

PIZZASCHIEBER FORNO

PR0033552

Sicherheitshinweise

Lesen Sie diese Bedienungsanleitung vor der ersten Verwendung des Pizzaschiebers sorgfältig durch und bewahren Sie sie für zukünftige Nachschlagezwecke gut auf. Der Pizzaschieber ist für die Zubereitung von Speisen entwickelt worden und sollte nicht als Spielzeug verwendet werden. Halten Sie Kinder und Tiere stets fern und verwenden Sie ihn ausschließlich unter Aufsicht. Überprüfen Sie den Pizzaschieber vor jeder Nutzung auf mögliche Schäden - verwenden Sie ihn nicht, wenn er beschädigt ist. Beachten Sie besondere Vorsicht im Umgang mit Hitze! Der Pizzaschieber kann bei Gebrauch extrem heiß werden. Tragen Sie bei der Nutzung daher stets geeignete Handschuhe und halten Sie ihn ausschließlich am Griff, berühren Sie ihn nicht direkt, wenn er erhitzt ist, um Verbrennungen zu vermeiden. Verwenden Sie den Schieber nur für das Hantieren mit heißen Speisen, nicht zum Schneiden oder Hebeln. Der Griff ist extra lang konstruiert, dennoch sollten Sie immer hitzebeständige Handschuhe tragen, um Verbrennungen durch heiße Oberflächen zu vermeiden. Das Material ist robust, dennoch sollten Sie den Pizzaschieber keinen plötzlichen, extremen Temperaturschwankungen aussetzen. Lassen Sie den Pizzaschieber auf einer geeigneten Unterlage außerhalb der Reichweite von Kindern und Tieren auskühlen. Benutzen Sie den Pizzaschieber mit Vorsicht, insbesondere beim Hantieren mit heißen Lebensmitteln, um Verbrennungen zu vermeiden. Tragen Sie hitzebeständige Handschuhe. Dieser Pizzaschieber ist ausschließlich für den privaten Gebrauch vorgesehen. Um Risiken zu vermeiden, führen Sie keine Modifikationen am Produkt durch.

Reinigung und Pflege

Lassen Sie Ihren Pizzaschieber vor jeder Reinigung vollständig abkühlen - andernfalls besteht Verbrennungsgefahr. Reinigen Sie den Pizzaschieber nach jedem Gebrauch gründlich mit warmem Wasser und mildem Spülmittel, um Speisereste und Fett zu entfernen. Vermeiden Sie aggressive Reinigungsmittel oder Scheuermittel, da diese das Material beschädigen können. Lassen Sie den Pizzaschieber vollständig an der Luft trocknen, bevor Sie ihn lagern, um Korrosion oder Schimmelbildung zu vermeiden.

Lagerung

Bewahren Sie den Pizzaschieber an einem trockenen Ort auf, um die Materialien vor Feuchtigkeit und damit verbundener Korrosion zu schützen. Klappen Sie ihn nach dem Trocknen zusammen, um Platz zu sparen. Lagern Sie den Pizzaschieber so, dass der Griff und die Schaufel nicht belastet werden, um Beschädigungen zu vermeiden. Bewahren Sie den Pizzaschieber außerhalb der Reichweite von Kindern und Tieren auf, um Verletzungen durch unbeabsichtigte oder nicht sachgemäße Nutzung zu verhindern.



Guten Appetit!



PIZZA PEEL FORNO PR0033552

Safety Instructions

Read these operating instructions carefully before using the pizza peel for the first time and keep them in a safe place for future reference. The pizza peel has been developed for the preparation of food and should not be used as a toy. Keep children and animals away at all times and only use it under supervision. Check the pizza peel for possible damage before each use - do not use it if it is damaged. Take special care when handling heat! The pizza peel can become extremely hot during use. Therefore, always wear suitable gloves when using it and only hold it by the handle; do not touch it directly when it is hot to avoid burns. Only use the pusher for handling hot food, not for cutting or levering. The handle is designed to be extra long, but you should always wear heat-resistant gloves to avoid burns from hot surfaces. The material is robust, but you should not expose the pizza peel to sudden, extreme temperature fluctuations. Allow the pizza peel to cool down on a suitable surface out of the reach of children and animals. Use the pizza peel with care, especially when handling hot food, to avoid burns. Wear heat-resistant gloves. This pizza peel is intended for private use only. To avoid risks, do not make any modifications to the product.

Cleaning and Maintenance

Allow your pizza peel to cool down completely before cleaning - otherwise there is a risk of burns. Clean the pizza peel thoroughly after each use with warm water and mild washing-up liquid to remove food residues and grease. Avoid aggressive cleaning agents or abrasive cleaners, as these can damage the material. Allow the pizza peel to air dry completely before storing it to prevent corrosion or mould growth.

Storage

Store the pizza peel in a dry place to protect the materials from moisture and the associated corrosion. Fold it up after drying to save space. Store the pizza peel in such a way that the handle and the peel are not subjected to stress to prevent damage. Keep the pizza peel out of the reach of children and animals to prevent injury from unintentional or improper use.



Enjoy your meal!



PELLE À PIZZA FORNO PR0033552

Consignes de sécurité

Lisez attentivement ce mode d'emploi avant d'utiliser la pelle à pizza pour la première fois et conservez-le dans un endroit sûr pour pouvoir vous y référer ultérieurement. La pelle à pizza a été conçue pour la préparation d'aliments et ne doit pas être utilisée comme un jouet. Tenez les enfants et les animaux à l'écart à tout moment et n'utilisez l'appareil que sous surveillance. Avant chaque utilisation, vérifiez que la pelle à pizza n'est pas endommagée - ne l'utilisez pas si elle l'est. Soyez particulièrement prudent lorsque vous manipulez de la chaleur ! La pelle à pizza peut devenir extrêmement chaude pendant l'utilisation. Par conséquent, portez toujours des gants appropriés lorsque vous l'utilisez et tenez-la uniquement par la poignée ; ne la touchez pas directement lorsqu'elle est chaude afin d'éviter les brûlures. N'utilisez le poussoir que pour manipuler des aliments chauds, et non pour couper ou faire levier. La poignée est conçue pour être très longue, mais vous devez toujours porter des gants résistants à la chaleur pour éviter de vous brûler avec les surfaces chaudes. Le matériau est robuste, mais vous ne devez pas exposer la pelle à pizza à des variations de température soudaines et extrêmes. Laissez-la refroidir sur une surface appropriée, hors de portée des enfants et des animaux. Utilisez la pelle à pizza avec précaution, en particulier lorsque vous manipulez des aliments chauds, afin d'éviter les brûlures. Portez des gants résistants à la chaleur. Cette pelle à pizza est destinée à un usage privé uniquement. Pour éviter tout risque, n'apportez aucune modification au produit.

Nettoyage et entretien

Laissez la pelle à pizza refroidir complètement avant de la nettoyer, sinon vous risquez de vous brûler. Après chaque utilisation, nettoyez soigneusement la pelle à pizza avec de l'eau chaude et du liquide vaisselle doux pour éliminer les résidus alimentaires et la graisse. Évitez les produits de nettoyage agressifs ou abrasifs, qui risquent d'endommager le matériau. Laissez la pelle à pizza sécher complètement à l'air libre avant de la ranger pour éviter la corrosion ou la formation de moisissures.

Stockage

Conservez la pelle à pizza dans un endroit sec afin de protéger les matériaux de l'humidité et de la corrosion qui en découle. Pliez-la après séchage pour gagner de la place. Conservez la pelle à pizza de manière à ce que le manche et la pelle ne soient pas soumis à des contraintes afin d'éviter tout dommage. Conservez la pelle à pizza hors de portée des enfants et des animaux afin d'éviter toute blessure due à une utilisation involontaire ou inappropriée.



Bon appétit!



BUCCIA PER PIZZA FORNO PR0033552

Istruzioni di sicurezza

Leggere attentamente le presenti istruzioni per l'uso prima di utilizzare la buccia per pizza per la prima volta e conservarle in un luogo sicuro per future consultazioni. La pala per pizza è stata sviluppata per la preparazione di alimenti e non deve essere utilizzata come giocattolo. Tenere sempre lontani bambini e animali e utilizzarla solo sotto sorveglianza. Prima di ogni utilizzo, controllare che la buccia per pizza non sia danneggiata: non utilizzarla se è danneggiata. Prestare particolare attenzione quando si maneggia il calore! La pala per pizza può diventare estremamente calda durante l'uso. Pertanto, indossate sempre guanti adatti quando la utilizzate e tenetela solo per il manico; non toccatela direttamente quando è calda per evitare ustioni. Utilizzare lo spingi-pizza solo per maneggiare alimenti caldi, non per tagliare o fare leva. Il manico è progettato per essere extra lungo, ma è necessario indossare sempre guanti resistenti al calore per evitare ustioni da superfici calde. Il materiale è robusto, ma non bisogna esporre la buccia per pizza a sbalzi di temperatura improvvisi ed estremi. Lasciare raffreddare la buccia per pizza su una superficie adatta, fuori dalla portata di bambini e animali. Usare la buccia per pizza con attenzione, soprattutto quando si maneggiano cibi caldi, per evitare scottature. Indossare guanti resistenti al calore. Questa buccia per pizza è destinata esclusivamente all'uso privato. Per evitare rischi, non apportare modifiche al prodotto.

Pulizia e manutenzione

Lasciare raffreddare completamente la buccia della pizza prima di pulirla, altrimenti si corre il rischio di ustioni. Pulire accuratamente la piastra per pizza dopo ogni utilizzo con acqua calda e un detergente delicato per rimuovere i residui di cibo e il grasso. Evitare detergenti aggressivi o abrasivi, perché possono danneggiare il materiale. Lasciare asciugare completamente la buccia della pizza all'aria prima di riporla per evitare la corrosione o la formazione di muffa.

Conservazione

Conservare la buccia per pizza in un luogo asciutto per proteggere i materiali dall'umidità e dalla conseguente corrosione. Dopo l'asciugatura, ripiegarla per risparmiare spazio. Conservare la buccia per pizza in modo che il manico e la buccia non siano sottoposti a sollecitazioni per evitare danni. Tenere la buccia per pizza fuori dalla portata dei bambini e degli animali per evitare lesioni dovute a un uso involontario o improprio.



Buon appetito!

